



В Москве по информации из СМИ о травмировании двух девушек в торговом центре на севере Москвы проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка из информации, распространённой в СМИ, по факту травмирования двух девушек в торговом центре.

Из информации следует, что в торговом центре на севере Москвы, две девушки получили травмы при падении с высоты.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего. Устанавливают личности потерпевших. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Октября 2018



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1268008/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y